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Politique de confidentialité

Cornelis Vrolijk Holding BV*, situé à Makreelkade 9, 1976 DK à IJmuiden, est responsable du traitement des données personnelles tel que décrit dans cette déclaration de confidentialité.

Données personnelles que nous traitons
Cornelis Vrolijk traite vos données personnelles parce que vous utilisez nos services et/ou parce que vous nous les fournissez vous-même. Vous trouverez ci-dessous un aperçu des données personnelles que nous traitons. Pour ce portail d'instructions, il s'agit des données suivantes :
· Nom et prénom
· Adresse
· Titre de la fonction
· Le sexe de l'employé
· Numéro de téléphone
· Adresse électronique
· Informations sur le lieu de travail

Données personnelles spécifiques et/ou sensibles que nous traitons
Cornelis Vrolijk n'a pas l'intention de collecter des données auprès de personnes âgées de moins de 16 ans, à moins qu'elles n'aient obtenu le consentement de leurs parents ou tuteurs. Si vous êtes convaincu que nous avons collecté les données personnelles d'un mineur sans ce consentement, veuillez nous contacter à l'adresse info@cornelisvrolijk.eu et nous supprimerons ces informations.

Dans quel but et sur quelle base nous traitons les données à caractère personnel
Dans la section suivante, nous vous indiquons pourquoi et sur quelle base juridique nous traitons les données à caractère personnel relatives à ce portail pédagogique. La législation relative à la protection de la vie privée, y compris le Règlement général sur la protection des données (RGPD), autorise Cornelis Vrolijk et les sociétés affiliées du groupe en tant que responsables conjoints du traitement des données à traiter les données à caractère personnel si cela est fait sur la base de l'un des motifs légitimes suivants prévus par le RGPD. 

· Pour l'exécution d'un contrat, tel que l'exécution d'un contrat de services ou d'un contrat de travail avec des personnes travaillant dans l'une des entreprises du groupe Cornelis Vrolijk, l'instruction (de travail) est nécessaire à la bonne exécution des tâches ;
· sur la base d'une autorisation, comme dans le cas où les participants (autres que les employés) peuvent envoyer un certificat de réussite de la formation.

Décisions automatisées
Cornelis Vrolijk ne prend pas de décisions fondées sur un traitement automatisé concernant des questions susceptibles d'affecter (de manière significative) des personnes. Il s'agit de décisions prises par des programmes ou des systèmes informatiques sans aucune intervention humaine.

Pendant combien de temps et pourquoi nous conservons les données à caractère personnel
Cornelis Vrolijk ne conservera pas vos données personnelles plus longtemps que ce qui est strictement nécessaire pour atteindre les objectifs pour lesquels elles ont été collectées. Nous décrivons ci-dessous les raisons pour lesquelles nous conservons les différents types de données à caractère personnel.

Divulgation de données à caractère personnel à des tiers
Cornelis Vrolijk ne vend pas vos données à des tiers et ne les rendra disponibles que si cela est nécessaire à l'exécution de notre contrat avec vous ou au respect d'une obligation légale. Nous concluons un accord de traitement avec les entreprises qui traitent vos données en notre nom afin de garantir le même niveau de sécurité et de confidentialité de vos données. Cornelis Vrolijk reste responsable de ce traitement.

Pour le traitement des données personnelles entre les sociétés du groupe Cornelis Vrolijk (échange mutuel de données), les sociétés agissent en tant que responsables conjoints du traitement.

Accéder aux données, les corriger ou les supprimer
Vous avez le droit d'accéder à vos données personnelles, de les corriger ou de les supprimer. En outre, vous avez le droit de retirer tout consentement que vous avez donné au traitement de vos données personnelles ou de vous opposer au traitement de vos données personnelles par Cornelis Vrolijk et vous avez le droit à la portabilité des données.

Cela signifie que vous pouvez nous demander de vous envoyer, à vous ou à une autre organisation que vous avez désignée, les données à caractère personnel que nous détenons à votre sujet dans un fichier informatique. Vous pouvez envoyer une demande d'accès, de rectification, d'effacement ou de transfert de vos données à caractère personnel ou une demande de retrait de votre consentement ou d'opposition au traitement de vos données à caractère personnel à info@cornelisvrolijk.eu.

Afin de nous assurer que la demande d'accès est bien faite par vous, nous vous demandons d'envoyer une copie de votre pièce d'identité avec votre demande. Cette copie doit comporter votre photo d'identité, la MRZ (zone de lecture automatique, la bande de chiffres située au bas de votre passeport), le numéro de votre passeport et le numéro de votre service civique noircis. Cette mesure vise à protéger votre vie privée. Nous répondrons à votre demande dès que possible, mais dans un délai de quatre semaines.

Cornelis Vrolijk souhaite également vous informer que vous avez la possibilité de déposer une plainte auprès de l'autorité de contrôle nationale, l'Autorité néerlandaise de protection des données. Vous pouvez le faire via le lien suivant : https://www.cnil.fr/fr/plaintes 

Comment nous protégeons les données personnelles
Cornelis Vrolijk prend au sérieux la protection de vos données et prend des mesures appropriées pour empêcher toute utilisation abusive, perte, accès non autorisé, divulgation non désirée et modification non autorisée. Si vous avez l'impression que vos données ne sont pas correctement sécurisées ou s'il y a des indications d'abus, veuillez nous contacter à l'adresse info@cornelisvrolijk.eu.




*Par Cornelis Vrolijk Holding BV, nous entendons Cornelis Vrolijk et toutes ses filiales en Belgique et à l'étranger. Y compris France Pélagique.
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